



Заседание админсовета 11 марта 2003

1. О согласовании названий улиц — Висмейстри и Тыну в связи с детальной планировкой строений, расположенных на Какумяэ, 13С.
- 1.2. Рассмотреть возможность через Таллинскую комиссию о названии улиц в дополнениях 2 и 3 о присвоении двум улицам одного имени.
2. Детальная планировка недвижимости ул. Астангу 2В. **Постановили:** согласовать детальную планировку на Астангу, 2В во втором чтении.
3. Детальная планировка недвижимости на Раннамыйза, 52. **Постановили:** рассмотреть в первом чтении детальную планировку на Раннамыйза, 52 (инженерное КПМЕ).
4. Основные работы по детальной планировке недвижимости на Раннамыйза, 12, 12А, 12В, 14, 14А, 14В. **Постановили:**
 - 4.1. Согласовать детальную планировку на Раннамыйза, 12, 12А, 12В, 14, 14А, 14В под номером 1462.
 - 4.2. Считать целесообразным при застройке участка в районе улицы Раннамыйза возводить строения высотой от 4 до 6 этажей.
5. Основные задачи по детальной планировке №1446 Таллинской конно-спортивной базы и прилегающих территорий. **Постановили:** согласовать основные задачи детальной планировки конно-спортивной базы с замечаниями:
 - 5.1. Основная цель детального планирования недвижимости на Палдиски мнт., 135 - разделить ее на территорию социального и торгового значения.
 - 5.2. Оставить проезд между участками зоопарка и Таллинской конно-спортивной базой.
 - 5.3. По возможности сократить площади для предприятий общественного питания.
6. Детальное планирование (задание 1318) участка на улице Кюльма, 1. **Постановили:** согласовать основные задачи детальной планировки на улице Кюльма, 1.
7. Детальная планировка недвижимости на пересечении пер.Саарма, 1 и улицы Саарма.
8. **Постановили:** согласовать детальную планировку 1422 переулка Саарма, 1 и улицы Саарма 8. Детальная планировка 1281 недвижимости ул. Ахвена, 6. **Постановили:** согласовать ближайшие задачи детальной планировки Ахвена, 6.
9. Основные задачи детальной планировки №1317 грунта ул.Какумяэ 291. **Постановили:** согласовать детальную планировку грунта на ул. Какумяэ 291.
10. Детальная планировка 1476 грунта ул. Сооранна, 23. **Постановили:** согласовать основные задачи 1476 детальной планировки на ул. Сооранна, 23.

О недостатках социального контроля, или Почему стоит приходить на прием к члену административного совета

Меня заставило написать в газету сложившееся положение, при котором люди не используют возможность обращаться со своими проблемами к членам административного совета. Речь о том, что к членам административного совета стоит обращаться со своими жизненными насущными проблемами.

В принципе темы в административный совет поступают из двух источников: из управы Хааберсти и непосредственно от членов административного совета. Вот почему мы хотели бы получать информацию извне, от жителей. Для этого и предусмотрен прием жильцов. Когда меня избирали в админсовет Хааберсти, бывало, что люди останавливали меня даже на улице и делились своими проблемами. И их было немало. Их заботы и горести давали пищу для размышления.

Сейчас жители Хааберсти имеют возможность обращаться со своими проблемами в часы приема. Можно пообщаться в удобной приемной, разложить в спокойной обстановке документы и обсудить положение дел. И такая возможность предоставляется всем!

Пока что чаще обращаются председатели квартирных товариществ. Проблемы разные: благоустройство, ремонтные работы, юридические вопросы, асоциальные жильцы и передача недвижимости от управы части города. Вместе выкаем, находим подходящее решение. Если вопрос касается определенного чиновника, делаем соответствующий запрос и

рассматриваем ответ. И никто не уходит без тщательного рассмотрения дела, которое его волнует.

В чем же дело? Много говорят о том, что отсутствует связь между властью имущими и народом, о том, что народные избранники используют свою власть для собственных интересов, и их не волнуют нужды людей. Говорят также о том, что народные избранники делают что им угодно, невзирая на что у людей иные проблемы. На мой взгляд, такое положение дел сложилось оттого, что у людей отсутствует информация о деятельности тех, кого они избрали.

Но что рассуждать. Напомню несколько тем, по которым люди могут обратиться в админсовет. Вся нужная информация (нормативные акты, документация и прочее) в практическом рассмотрении. Запрос к любому чиновнику управы. Информация по новому законодательству, что город предлагает по решению социальных и экономических вопросов. Контроль по поводу того, что предпринял избранный вами депутат по вашим наказам.

Иметь нужную информацию — это значит иметь возможность дальнейшего благополучного развития. Если член административного совета не знает о ваших бедах, он не может предпринять что-либо для исправления ситуации.

Я принимаю по понедельникам с 17 до 18 час. Телефон 056 451 922

Каупо Реэде,
член админсовета Хааберсти,
член Горсобрания Таллинна



На снимке Ян Капп

Учительский бал

Вечер, посвященный Международному женскому дню, был проведен управой Хааберсти 8 марта. Учителей Хааберсти пригласили в торжественный зал Дома учителя на Ратушной площади.

На встрече присутствовали учителя, члены их семей, выступили артисты и музыканты.

С кратким приветствием к собравшимся обратилась Татьяна Муравьева. Она поздравила учителей с праздником, поблагодарила за добросовестный труд и пожелала дальнейших успехов.

Большое впечатление произвело на всех выступление юного пианиста Яна Каппа. С большим мастерством и настоящим про-

фессионализмом он исполнил произведения Листа и Шопена. Этот 14-летний юноша, живет в Хааберсти, учится в Таллинской музыкальной школе Кивимяэ. Он добился хороших результатов, участвуя на конкурсах пианистов в Эстонии и за рубежом.

Гости учительского бала хорошо провели время, они общались и танцевали.

Впервые управа провела такой бал в честь наших педагогов, и надо думать, что это станет хорошей традицией в будущем.

День независимости

Торжественная встреча, посвященная Дню независимости, состоялась в управе Хааберсти. Популярными мелодиями и песни исполнил ансамбль "Pats ja Rojad". Собравшимся преподнесли подарки от управы Хааберсти. На площади Нурменуку всем желающим предлагали угощение. Выступившая на встрече старейшина части города Татьяна Муравьева сказала:

— С чувством глубокого почтения обращаюсь к пожилым людям и желаю им здоровья и долголетия. Благодаря вашим усилиям возродилось государство. Теперь люди с воодушевлением смотрят в будущее, они могут надеяться, что новое поколение, продолжатели традиций, построят общество сильным и защищенным, где одинаково хорошо будут жить пенсионеры и молодые семьи, учителя, артисты, словом, представители всех слоев общества.

Особая благодарность тем, кто защищал независимость государства, это благодаря им удалось восстановить независимость эстонского государства. Среди нас есть и те, кто сражался с оружием в руках и был готов отдать свою жизнь за родину. Отмечая 85-летие независимости, необходимо

помянуть тех, кто таил в душе надежду, что независимое государство возродится, но не дожидаясь этого дня. Надо вспомнить о тех, кто был замучен и казнен только за то, что являлся гражданином государства, независимо от национальности и вероисповедания.

Мы отмечаем годовщину государства. Какое оно? Выглядит ли оно действительно таким, каким мы хотели бы его видеть? Конечно, нет. Но прошло всего 10 лет, и это слишком короткий срок для того, чтобы исправить все ошибки и изменить все к лучшему. Все мы вместе многое сделали на благо страны.

На международной арене Эстония является государством, которое готово к постоянному сотрудничеству. Это достижение, достойное уважения. Успехи не приходят сами собой. Это было достигнуто благодаря нашим пенсионерам и молодым семьям, рабочим, крестьянам и служащим, которые с уважением относились к своему государству и были готовы перенести временные трудности, связанные с его ростом. Многие стараются свести концы с концами и с большим трудом добывают хлеб насущный. Есть, к сожалению, и такие, у кого жизнь совсем беспросветна.

И такой, к сожалению, бывает жизнь в нашей любимой Эстонии.

Хааберсти один из самых преуспевающих районов столицы. Здесь есть работа, а это значит, что можно кормить семью, воспитывать детей. Хотя и раньше, когда работа была у всех, вряд ли можно назвать жизнь легкой. Всегда нужно было трудиться. Хлеб доставался нелегко. Это обычная жизнь, от которой никуда не денешься.

Все люди нашего района, которые находятся на заслуженном отдыхе, внесли свой вклад в строительство страны. Спасибо вам! Без вашей самоотверженности, ответственности не было бы наших сегодняшних достижений.

Верится, что у Эстонии большое будущее. И жизнь несомненно изменится к лучшему, поскольку новое поколение, которое вы воспитали, хочет жить в современном сильном процветающем государстве. Им легче, поскольку сегодня время свободы.

Благодарю вас за самоотверженный труд, от всего сердца желаю вам крепкого здоровья, веры и надежды в то, что жизнь в Эстонии для всего народа станет лучше. Это происходит медленно, но верно.

И пусть воцарится мир и покой во всем мире, в нашей стране и в ваших сердцах.

Поздравляю всех с 85-летием Эстонской Республики!